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TEST D'ENTRAINEMENT n° 11
Texte : Le singe et le caméléon.

                       Dès que le singe l'aperçut, il s'amusa à lui donner des émotions en secouant violemment la branche où
l'animal se cramponnait de toute la forces de ses doigts. Puis il s'avisa que le caméléon pouvait regarder à la fois derrière
et devant lui. Il lui faisait rouler les yeux, en haut l'un, en bas l'autre, puis à droite, puis à gauche. Il se dressait sur ses  
mains arrières et, débout, faisait semblant de vouloir bondir sur lui, puis poussant un cri aigu, il s'élançait sur les arbres
et dès qu'il arrivait à la cime, se laissait choir d'une pièce jusqu'aux grosses branches du tronc.
N° QUESTIONS REPONSES
1 Des animaux dont on parle dans ce texte, lequel faisait rouler les yeux?

2 Quel animal a poussé un cri aigu?

3 L'animal qui s'amusa à donner des émotions à l'autre est …

4 Le nom qui dérive du verbe regarder est …

5 Dès que le singe l'aperçut... Le verbe souligné a pour infinitif… 2

6 Puis poussant un cri aigu: Le mot souligné a pour fonction…

7 Un signe femelle est une …

8 Il lui faisait rouler les yeux… La nature du mot souligné est…

9 Remplace les … par : sel - selles - celle : …........... qui doit passer les examens de …............
va au laboratoire.

10 Effectuez et trouvez au centième près le résultat des expressions suivantes :
3² X 5² X 7 X 11² = …...............

11 Simplifie, puis effectue :  36 X 9 X 15    =
                                        135 X 72 X 27

12 Un grossiste mélange 45 Kg de riz à 2 500 FC le Kg avec 35 Kg à 2 300 FC le Kg.
Calcule le prix de 1 kg de ce mélange ?

13 La valeur relative du chiffre souligné dans : 365,715002 est …........

14 Dans quelle figure géométrique, les diagonales se croisent en formant des angles droits ?

15 Le ppcm et pgcd de : 270 et 108 sont : ppcm =
pgcd =

16 Range par ordre croissant :    14/7    5/20    16/20    6/15

17  87 X …... = (87 X 10) : 2 =

18 La chauce-soiris est-elle ovipare ou vivipare ?

19 Le liquide qui circule dans la plantes s'appelle …......

20 A la date du 30 juin 1960, la RDC avait pour Président ….....

21 L'animal endémique de la RDC est ….

22 Quel est le poids d'un litre d'air ?

23 L'organe de la vue du corps humain est …..........

24 L'organisme international qui s'occupe des réfugiés dans le monde s'appelle ….......................

25 Quel est le groupe ethnique majoritaire de la RDC ?
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